



MUNICIPIUL SUCEAVA

B-dul 1 Mai nr. 5A, cod: 720224

www.primariasv.ro, primsv@primariasv.ro

Tel: 0230-212696, Fax: 0230-520593

Direcția Proiecte Europene, Turism, Cultură și Transport

Serviciul autoritatea locală de autorizare transport

BIBLIOGRAFIE

**pentru examenul de promovare în gradul profesional imediat superior
a funcționarilor care îndeplinesc condițiile de promovare
din cadrul Serviciului autoritatea locală de autorizare transport**

1. Constituția României, republicată;
2. Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu completările și modificările ulterioare;
3. Ordonanța Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare, cu completările și modificările ulterioare;
4. Legea nr. 202/2002, privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
5. Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare;
6. Legea nr. 92/2007 a serviciilor publice de transport persoane în unitățile administrativ-teritoriale, cu modificările și completările ulterioare;
7. Ordinul Autorității Naționale de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilități Publice nr. 207/2007 pentru aprobarea Regulamentului – cadru de acordare a autorizațiilor de transport în domeniul serviciilor publice de transport public local, cu modificările și completările ulterioare;
8. Legea nr. 38/2003 privind transporturile în regim de taxi și în regim de închiriere, cu modificările și completările ulterioare;
9. Ordinul Ministerului Internelor și Reformei Administrative nr. 356/2007 privind aprobarea Normelor metodologice pentru aplicarea prevederilor Legii nr. 38/2003 privind transporturile în regim de taxi și în regim de închiriere, cu modificările și completările ulterioare;
10. Ordonanța Guvernului nr. 2/2001, privind regimul juridic al contravențiilor, cu modificările și completările ulterioare;
11. Ordonanța Guvernului nr. 27/2002 privind reglementarea activității de soluționare a petițiilor, cu modificările și completările ulterioare.

TEMATICA

Nr. crt.	Bibliografia	Tematica
1	Constituția României, republicată	Titlul I – Principii generale Titlul II – Drepturile, libertățile și îndatoririle fundamentale Titlul III – Autoritățile publice Capitolul V: Administrație publică Secțiunea a 2-a Administrația publică locală
2	Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu completările și modificările ulterioare;	Partea a III -a: Administrație publică locală, Titlul I: Dispoziții generale, Titlul II: Descentralizarea, Capitolul I: Dispoziții generale, Capitolul II: Cadrul instituțional al procesului

		de descentralizare Titlul III: Regimul general al autonomiei locale Titlul IV: Unitățile administrativ-teritoriale în România Titlul V: Autoritățile administrației publice locale Partea a VI-a: Statutul funcționarilor publici, prevederi aplicabile personalului contractual din administrația publică și evidența peronalului plătit din fonduri publice, Titlul I și Titlul II
3	Ordonanța Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare, cu completările și modificările ulterioare;	Integral
4	Legea nr. 202/2002, privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați, republicată, cu modificările și completările ulterioare;	Capitolul I: Dispoziții generale Capitolul II: Egalitatea de șanse și de tratament între bărbați și femei în domeniul muncii Capitolul III: Egalitatea de șanse și de tratament în ceea ce privește accesul la educație, la sănătate, la cultură și informare Capitolul IV: Egalitatea de șanse între bărbați și femei în ceea ce privește participarea la luarea de decizii
5	Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare;	Capitolul I: Dispoziții generale Capitolul II: Organizarea și asigurarea accesului la informațiile de interes public Capitolul III: Sancțiuni Capitolul IV: Dispoziții tranzitorii și finale
6	Legea nr. 92/2007 a serviciilor publice de transport persoane în unitățile administrativ-teritoriale, cu modificările și completările ulterioare;	Integral
7	Ordinul Autorității Naționale de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilități Publice nr. 207/2007 pentru aprobarea Regulamentului – cadru de acordare a autorizațiilor de transport în domeniul serviciilor publice de transport public local, cu modificările și completările ulterioare;	Integral
8	Legea nr. 38/2003 privind transporturile în regim de taxi și în regim de închiriere, cu modificările și completările ulterioare;	Integral
9	Ordinul Ministerului Internelor și Reformei Administrative nr. 356/2007 privind aprobarea Normelor metodologice pentru aplicarea prevederilor Legii nr. 38/2003 privind transporturile în regim de taxi și în regim de închiriere, cu modificările și	Integral

	completările ulterioare;	
10	Ordonanța Guvernului nr. 2/2001, privind regimul juridic al contravențiilor, cu modificările și completările ulterioare;	Capitolul I: Dispoziții generale Capitolul II: Constatarea contravenției Capitolul III: Aplicarea sancțiunilor contravenționale Capitolul IV: Căile de acces Capitolul V: Executarea sancțiunilor contravenționale
11	Ordonanța Guvernului nr. 27/2002 privind reglementarea activității de soluționare a petițiilor, cu modificările și completările ulterioare.	Integral